
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων ο βουλευτής κ. Κωνσταντίνος Κεφαλογιάννης, με θέμα «Αίτημα Δήμου Μινώα Πεδιάδος, 

περί έκδοσης απόφασης πρόθεσης χρηματοδότησης ύψους 535.000 ευρώ», σε σχέση με τα 

ερωτήματα που τίθενται και στο βαθμό που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της Γενικής Γραμματείας 

Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης 

και Πολιτικής Προστασίας, σας γνωρίζουμε ότι, αναφορικά με τον Δήμο Μινώα Πεδιάδας της 

Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, μετά από σχετικές εισηγήσεις της Κυβερνητικής Επιτροπής 

Κρατικής Αρωγής -η οποία συστάθηκε και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. 3 της 29ης.03.2021 

Πράξη Υπουργικού Συμβουλίου (Φ.Ε.Κ. Α’ 56), όπως ισχύει-, έχουν εγκριθεί -για την 

αποκατάσταση ζημιών μετά από φυσικές καταστροφές- οι κάτωθι χρηματοδοτήσεις: 

• 400.000 ευρώ για κάλυψη αναγκών και αποκαταστάσεις από φυσικές καταστροφές (κατόπιν της 

από 6 Μαρτίου 2024 συνεδρίασης της Επιτροπής), 

• 1.200.000 ευρώ για την αποκατάσταση ζημιών σε δίκτυα και υποδομές (1.000.000 ευρώ) και 

παρεμβάσεις αποκατάστασης κοινόχρηστων χώρων και υποδομών στη ΔΚ Παρτίρων (200.000 

ευρώ) από σεισμό (κατόπιν της από 24 Ιουλίου 2024 συνεδρίασης της Επιτροπής), και τέλος 

• 1.500.000 ευρώ για την αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν στο δημοτικό σχολείο 

Θραψάνου από τον σεισμό του Σεπτεμβρίου 2021 (κατόπιν της από 19 Δεκεμβρίου 2024 

συνεδρίασης της Επιτροπής). 

Συνολικά, η Κυβερνητική Επιτροπή Κρατικής Αρωγής έχει εισηγηθεί τη χρηματοδότηση του Δήμου 

Μινώα Πεδιάδας, για την αποκατάσταση ζημιών μετά από φυσικές καταστροφές, με ποσό που 

ανέρχεται σε 3.100.000 ευρώ. 

Αναφορικά με τα πλημμυρικά φαινόμενα του Δεκεμβρίου του 2024, δεν έχει υπεισέλθει υπόψη της 

Επιτροπής, στο πλαίσιο των αιτημάτων που διαβιβάζονται από το Υπουργείο Εσωτερικών, 

επιπρόσθετο αίτημα χρηματοδότησης για τον Δήμο Μινώα Πεδιάδας. 
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Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και προκειμένου να δοθεί 

μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδιο να σας 

ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο. 
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Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης  

και Πολιτικής Προστασίας 
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